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 РРСП: Рассвет-2 
Диапазон ч-т:  3,4...3,9 ГГц
 Антенна: АДЭ-3,5
Средн. ч-та: 
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Pпрд=5(7) Вт (дБВт).
 R0=41 км;
Gпрд =Gпрм=40,7 дБ.
 R=12,3 км;
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Распространение радиоволн в условиях свободного пространства.

Мощность сигнала на входе приемника в ваттах:

Gпрд =Gпрм=108,39;


[image: image5.wmf]0,664;

прдпрм

hh

==



[image: image6.wmf]0

300300

0,0821;

3653,5

м

f

l

===


P0 прм = Pпрд Gпрд ηпрд ηпрм Gпрм λ2 / (16 π2 R02);

P0 прм =
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P0 прм = Pпрд + Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0,
W0 — ослабление в свободном пространстве между ненаправленны​ми антеннами:
W0 = 20 lg (λ / (4 π R0))=
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Величину P0 прм удобно выражать в децибелах относитель​но ватта:
P0 прм =
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Распространение радиоволн в реальных условиях.
Влияние поверхности земли и тропосферы учитывается так называемым множителем ослабления поля свободного пространства V
V дБ = 20 lg V =10 lg (Pпрм / P0 прм)=20lg 0,64=-3,876 дБ
Pпрм = P0 прм V2=
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Ослабление при передаче энергии в реальных условиях (между выходом пе​редатчика и входом приемника)
(Pпрм / Pпрд) = Gпрд + ηпрд + ηпрм + Gпрм + W0  + V=
=
[image: image11.wmf]40,723,562135,953,87665,546;

×-×--=-


Профиль трассы

Н0 — просвет на трассе, при котором напряженность поля в точке приема Eпрм равна напряженности поля свободного пространства E0.
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ki  —относительная координата заданной точки:
ki = Ri / R0=
[image: image14.wmf]12,3

0,3;

41

=


Влияние рефракции на параметры трассы

Изменение про​света учитывается следующим образом:
H(g) = H + ΔH(g) – δH(g)=28+7,4088=35,4088 ,



ΔH(g) = – (R02 /4) g k (1 – k)=
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Трасса является открытой, т.к. выполняется условие Н(g) ≥ Н0

РАСЧЕТ МНОЖИТЕЛЯ ОСЛАБЛЕНИЯ НА ОТКРЫТЫХ ТРАССАХ
Модуль множителя ослабления V
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где p(g) — относительный просвет на трассе при заданном значении g: 

p(g) = H(g) / H0 = (H+ΔH(g)) / H0=
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